

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η Ελληνική Εταιρεία Γυναικολογικής Ενδοσκόπησης (Ε.Ε.Γ.Ε.) στα πλαίσια της συνεχιζόμενης διά βίου εκπαίδευσης ξεκινά μία σειρά εκπαιδευτικών σεμιναρίων με στόχο την προσφορά γνώσεων σε θέματα που σχετίζονται με την υστεροσκόπηση και την λαπαροσκόπηση. Η θεματολογία των εκπαιδευτικών ενοτήτων των σεμιναρίων καλύπτει το μεγαλύτερο φάσμα της παθολογίας που αντιμετωπίζουμε καθημερινά στην πράξη και θα γίνει παράθεση επικαιροποιημένων γνώσεων και θεραπευτικών προσεγγίσεων. Στοχεύουμε, μέσα από την εποικοδομητική συζήτηση που θα ακολουθήσει, να συμβάλουμε στην επίλυση των προβληματισμών που θα προκύψουν.

Επιπλέον αυτές οι εκπαιδευτικές ενότητες συνοδεύονται από workshops, που με την σειρά τους συμβάλλουν στην εξοικείωση των νέων κυρίως συναδέλφων με τον εξοπλισμό και το set up των εργαλείων πριν κάθε ενδοσκοπική επέμβαση. Η ενασχόλησή των συναδέλφων σε σταθμούς εργασίας με προσομοιωτές αποτελεί την καλύτερη εισαγωγή στην ενδοσκόπηση. Εξειδικευμένοι γυναικολόγοι ενδοσκόποι και έμπειροι εκπαιδευτές θα συμβάλουν στην κατανόηση των αρχών ενδοσκοπικής χειρουργικής με έμφαση στην εργονομία και στην ασφάλεια του χειρουργείου. Θα γίνει επίσης παρουσίαση του εκπαιδευτικού προγράμματος GESEA που οδηγεί σε πιστοποίηση στην γυναικολογική ενδοσκόπηση από την ESGE.

Το Σεμινάριο Ενδοσκοπικής Χειρουργικής με θέμα την «Γυναικολογική ενδοσκόπηση σήμερα» καθώς και το συνοδό του workshop πρακτικής εξάσκησης σε προσομοιωτές θα γίνει στην **κλινική «ΡΕΑ»**, **στην Αθήνα, στις 10 και 11 Μαΐου 2024.**

Η συμμετοχή στο σεμινάριο και στο workshop της εταιρείας μας (Ε.Ε.Γ.Ε.) είναι ΔΩΡΕΑΝ, θα συνοδεύεται από Πιστοποιητικό Παρακολούθησης της Ε.Ε.Γ.Ε. και θα πιστωθούν Μονάδες Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης (CMEs) σε όσους το παρακολουθήσουν.

Σας προσκαλούμε να παρευρεθείτε στην εκδήλωσή μας και θα χαρούμε μέσω αυτής να συμβάλουμε στην συνεχιζόμενη εκπαίδευση των Ελλήνων γυναικολόγων.

Με θερμούς χαιρετισμούς,
Θεόδωρος Δ. Θεοδωρίδης
Καθηγητής Μαιευτικής και Γυναικολογίας Α.Π.Θ.
Πρόεδρος Ε.Ε.Γ.Ε.